



胡文是一位专业的舞蹈演员,一场意外改变了她的一生。瘫痪五年来,她历尽艰辛,可从未放弃对美好生活的向往,她坚信自己还能站起来。9月12日晚,胡文在山东好心人的帮助下,从内蒙古鄂尔多斯来到聊城就医,“让她站起来”变成许多人共同的心愿,一场爱心接力在上演。

本报记者 唐学钰 周梦爽

## 车祸致瘫又遇歹人 花季少女屡遭打击

9月13日,记者见到了胡文,24岁的她长相清秀,看上去气色不错,刚刚吃过早饭的她正准备去见聊城的医生。

胡文说,她1994年出生于内蒙古自治区鄂尔多斯市,从小向往舞台,是一名专业的舞蹈演员,可五年前的一场不幸改变了她的人生轨迹。

2013年5月,19岁的胡文正准备参加一场演出,不料在赶赴现场的途中发生了严重车祸,虽然抢救及时挽回了生命,但从此后她高位截瘫,需长年卧床,由别人照顾。

为救治胡文,家中积蓄所剩无几,父亲需要外出务工,母亲身体不好,弟弟尚在幼年。由于无法照顾胡文,父母联系了一家养老院,安排胡文在养老院内居住,并请专人看护。可是,养老院的生活毫无朝气,她察觉到自己的意志日渐消沉,决心离开养老院。从养老院出来后,胡文由男友照顾,但经年累月的操劳消磨了爱情,男友离开了她。

2018年6月,胡文在网上认识了一位“好心人”,却没想到这位“好心人”竟对她图谋不轨,还差点害她丧命。一名快递员上门,发现了奄奄一息的胡文,她幸运得救。

## “我要站起来” 求助山东好心人

胡文通过网上的病友了解到,山东聊城有家康复医疗机构曾帮助瘫痪患者恢复行走。她迫切地希望自己能够重新站起来,于是联系到了周建帮忙寻找这家机构。

周建是胡文唯一认识的山东朋友,在她眼里山东人实在可信。两人在2016年西部爱心

# 帮她站起来!

## 爱心接力助内蒙古瘫痪姑娘山东就医



聊城好心人周建抱着胡文就医。 本报记者 周梦爽 摄



### 人物档案>>

胡文,24岁,出生地内蒙古自治区鄂尔多斯市。从小向往舞台,是一名专业的舞蹈演员,可五年前因车祸导致高位截瘫。

周建电话询问胡文,“这么远,你真的要来吗?”胡文坚定地说,“我一定要去,哪怕只有一丝希望我也不能放弃,我不想再回养老院去了,我要站起来!”

### 驱车千余公里 接到山东帮助就医

周建等人驱车一千多公里把胡文接到了聊城。去时八个小时的车程,返程用了近两天。因胡文身体不便,其间走走停停,开一会儿车就要停下休息,帮助胡文活络筋骨。胡文全身

仅有头部可以正常活动,右臂可以稍稍抬起,但腕关节使不上力,只能动动几根手指,大小行动都要依靠护工帮助。

在大家的关怀下,胡文话匣子渐渐打开,“谢谢哥哥姐姐们,我好久没有这么开心了。”她说由于身体原因,自己从没出过远门,从没见过大海。说着说着,胡文流下眼泪,在车上大家也红了眼睛。

和胡文同行的还有来自甘肃的护工闫女士和北京的李先生。“她非常想恢复健康,我想帮助这个坚强的姑娘。”李先生

说,“等她安顿下来,有放心的住处之后我才能安心离开。”

病痛的折磨使胡文身形瘦削,手脚十分纤细,仿佛一碰就要碎了。周建和杨晓铮等好心人小心翼翼地楼上把胡文背下来,然后再抱上车,细心地为她系上安全带。胡文躺在病床上接受治疗,前来帮助的爱心人士们坐在一旁不忍打扰,神色间充满担忧。

胡文说自己想去厕所,他们立刻从座位上起身,背着胡文爬上爬下。几位壮汉生怕伤到胡文,每一步都战战兢兢,不一会儿额头上便冒出汗珠。

### 爱美又坚强 盼更多人帮帮她

“征战荒野俱乐部”队员周全得知胡文的遭遇后,花2000多元给找了一个月的住所,队友王海花几百元买了生活用品送给胡文。

虽然卧病在床,但胡文十分注意形象,每次出门都要化妆,她不愿因为生病就忽略生活。“她的妆都是自己化的,就这样用手指夹着,一点点化,化得很精致。”好心人向记者描述胡文化妆时的动作。

胡文不愿意事事依赖别人,她在网上做微商生意,卖些面膜、护肤品,用不算灵活的手指打字和买家联系。虽然挣钱不多,却也一直希望能够自食其力,如今的护工费用已经是她在支付了。胡文坚强乐观的态度感染了在场的每一个人,周建说,“经历这么多事,还能乐观地生活,还很自强,真的不容易。”站起来后想去哪里看看?胡文羞涩地笑着说,“我还没想好。我想先去感谢帮助过我的那些人,没有他们我不会撑到今天。”

胡文的治疗费高昂,仅靠团队成员们捐款也是杯水车薪。杨晓铮说,希望能够让更多的人知道胡文的境遇,呼吁社会各界人士做些力所能及的事帮帮她。

## 国际航线不足两成,济青机场要加密

# 到北美和欧洲的航班,我省将多开

本报记者 白新鑫 王瑞超

### 国际航线总共39条 未来两年两地齐发力

记者从济南机场获悉,截至2018年8月31日,济南机场旅客吞吐量达到1116万人次,同比增长19.7%。

目前,济南机场已开通航线的国际城市分别为美国洛杉矶、俄罗斯莫斯科和拉姆斯科耶、日本大阪、泰国曼谷和清迈、印尼巴厘岛、印度新德里、越南芽庄、韩国首尔、新加坡、柬埔寨金边和暹粒、比利时列日、法国巴黎。地区城市为香港和台北。

济南机场将用2-3年时间,开辟8-10条洲际客运航线,包括北美的波士顿、纽约、温哥华,欧洲的赫尔辛基、慕尼黑,澳洲的悉尼、墨尔本;3条洲际货运航线,包括美国的洛杉矶、芝加哥,欧洲的布鲁塞尔或

快速、高品质的出行需求将会大幅增长,高铁、民航需求旺盛。针对我省出台的交通规划,本报记者13日针对民航、高铁、高速公路三种出行方式进行了对应采访。

### 济南VS青岛机场数据

1116万人次	旅客吞吐量	1638万人次
162条	执行航线	166条
144条	国内航线	139条
68个	通往国内城市	82个
15条	国际航线	24条
12个	通往国家	20个
2条	地区航线	3条
88.8%	国内航线占比	83.7%
12%	国际航线占比	16.3%

旅客吞吐量数据  
截至2018年8月31日

法兰克福。

截至2018年8月31日,青岛机场旅客吞吐量达到1638万人次,相比去年同期增长6.29%。随着青岛新机场的建成,将进一步拓展优化航线网络,增加赴韩国、日本客货航班,开辟和加密至欧洲、北美、大洋洲等地的国际航班。

### 三条高速路通车在即 两条高铁年底传喜讯

9月,龙青高速、莘南高速将通车。10月,潍日高速也将建成通车,届时山东省高速公路里程将突破6000公里。

8月底,潍日高速实现了全线贯通。目前,潍日高速项目正在进行服务区建设,预计9月底建设完毕。“现在正紧锣密鼓地进行最后冲刺,确保10月通车。”山东高速潍日公路有限公司综合处处长周隆众称。

8月30日至31日,莘县至南乐(鲁豫界)高速公路工程进行

交工验收。记者从齐鲁交通发展集团莘南项目部获悉,目前山东已经具备通车条件,在等待河南进行相关流程审批,预计9月底通车。

龙青高速目前正在进行通车前的准备工作。龙青高速青岛段已于去年9月建成通车,龙口至莱西段通车后,将实现龙口至青岛全线贯通。届时,烟台到青岛行车将缩短为2小时。

自8月2日起,济青高铁开始为期4个月的联调联试工作。预计2018年底建成通车。未来济青高铁将与青荣城际铁路、青连铁路等线路连接,从青岛到济南只需1小时。

青连铁路山东段全面开启联调联试,距离年底开通运营越来越近了。目前,从青岛坐高铁去上海需要7个小时,以后4小时就够了,将大大缩短出行时间。鲁南高铁日临段、临曲段已开工建设并快速推进,计划2019年3月底铺轨完成,2019年12月底建成通车。